
Кочубей Саша

: Саша Кочубей – дитяча письменниця, копірайтер, перекладач з
іспанської. Народилася в Умані Черкаської області, навчалась у ЗОШ №12. В
17 років переїхала до Києва навчатися в Київському національному
лінгвістичному університеті на факультеті англійської та іспанської мов.
Працювала коректором, перекладачем, копірайтером. Наразі працює в
рекламній агенції Saatchi&Saatchi, виховує сина. Писати любила ще змалку.
В дитинстві писала на всьому, що потрапляло під руку: в бабусиному
паспорті, на шпалерах, на маминих паперах, за що інколи отримувала
прочухана. Написала та проілюструвала повість «Сім нескладух Говорухи»,
яка перемогла у конкурсі «Напишіть про мене книжку» від видавництва
«Фонтан казок.

Коротко про повість «Сім нескладух говорухи»

Головний герой, 10-річний школяр, отримує зловісне віщування від
однокласниці щодо найближчого відтинку свого життя-буття, такі собі
«нескладухи». І, звісно, кожну свою невдачу, кожен прокол починає рахувати
спершу несвідомо, а потім із дедалі більшою досадою й навіть острахом. Ой-
ой, чим же закінчаться ці суцільні неприємності то в родині, то на уроці, то
на тренуванні, то на репетиції?!

«У тебе є всі шанси провтикати найбільше кохання свого життя, якщо
ти…
Я прямую до класу і по дорозі думаю, що в мене не клас, а дурдом «Сонечко».
Одна вдає з себе ворожку, а друга пса називає Шурупом»

Насправді це зовсім не жахалка. А дотепна й весела книжка з напрочуд
симпатичними персонажами (навіть якщо вони, окаянні пухнасті домашні
тварини, роблять ай-ай-ай на ліжко батьків). Усі образи цієї хроніки – і
головний герой-оповідач, і тато з мамою, і дідусь та бабуся, і однокласники, і
навіть котяра-котлетаріанець із ласкавим іменем Монстр – складаються в



барвисту й водночас ясну й достовірну палітру, наповнену довірою,
добротою, відкриттями й зізнаннями. Кажуть, не було б щастя, так нещастя,
тобто нескладухи, допомогли?

«Сім нескладух Говорухи»

(про книжку: http://www.barabooka.com.ua/povna-skladuha-kochubej/,

http://made-in-uman.in.ua/uman-cherkasy-ukraina/sim-neskladux-govoruxi-
debyutna-supersmishna-knizhka-umanchanki-sashi-kochubej.html )
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